



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 14/1/2025

گورنر HOCHUL نے نیو یارک کو اپنا خاندان شروع کرنے کے لیے بہترین، سب سے سستی جگہ بنانے کے لیے نئے پروگرام شروع کر دیے

100,000 بچوں کے لیے زچگی کے دوران صحت کی مفت سہولیات اور نوزائیدہ بچوں کے لئے مفت سپلائی باکسز؛ نیو یارک کا اولین **BABY** بینیفٹ کم آمدنی والے والدین کی مدد و معاونت کرے گا

نیویارک کولیشن فار چائلڈ کیئر نیویارک کو یونیورسل چائلڈ کیئر کے راستے پر ڈالنے کے لیے فنڈنگ کی حکمت عملی تیار کرے گا

2.7 ملین سے زیادہ طلباء کے لیے اسکول میں مفت ناشتہ اور دوپہر کا کھانا

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج اپنی 2025 اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ کے ایک جزو کے طور پر نیو یارک کو فیملی شروع کرنے کے لیے بہترین، سب سے ارزاں جگہ بنانے کے لیے نئے اقدامات کا اعلان کیا۔ ان اقدامات میں خاندان شروع کرنے کے خواہشمند لوگوں کے لیے بانجھ پن کی کوریج کو بڑھانا، حمل کے دوران اور پیدائش کے وقت والدین کے لیے اہم مالی مدد فراہم کرنا، خواتین، شیر خوار بچوں اور نوجوان بچوں کے لئے خصوصی سپلیمنٹل غذائی پروگرام (Special Supplemental Nutrition Program for Women, Infants, and Children, WIC) کی توسیع، نیو یارک کو پورے ملک میں WIC اندراج میں سرکردہ ریاست بنا کر اور ضروری وسائل تک رسائی کو بہتر بنانے کے لیے ایک وقف پیرنٹ ریسورس سینٹر ویب پیج کی تخلیق کرنا شامل ہیں۔

"نیویارک کی پہلی ماں گورنر کے طور پر، میں خود جانتی ہوں کہ خاندان کی پرورش کرنا کتنا مشکل کام ہے،" گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا۔ "ہم زچگی اور بچوں کی صحت کو اپنی ترجیح رکھ رہے ہیں کیونکہ ہر خاندان پریشانی سے میرا ایک اچھے آغاز کا مستحق ہے۔ ہماری اخلاقی ذمہ داری ہے کہ ہم بچوں، والدین اور خاندانوں کی مدد کے لیے وہ سب کچھ کریں جو ہماری طاقت میں ہے — یعنی نیویارک کو خاندانوں کی پرورش کے لیے پوری زمین پر سب سے بہترین جگہ بنانا۔"

بچوں اور والدین کو ایک مضبوط آغاز دینا

100,000 بچوں کے لیے مفت ڈائپرز اور دیگر سامان

گورنر Hochul (ہوکل) Baby2Baby کے ساتھ شراکت داری قائم کریں گی - جو ایک قومی غیر منفعتی ادارہ ہے اور غربت میں رہنے والے ایک ملین بچوں کو ہر سال ضروری اشیاء فراہم کرتا ہے - تاکہ Medicaid میں اندراج شدہ تمام حاملہ ماؤں کو زچگی کی صحت اور نوزائیدہ سپلائی بکس فراہم کی جائیں اور یہ امدادی سامان کمیونٹی پر مبنی تنظیموں اور کم آمدنی والے علاقوں کی خدمت کرنے والے ہسپتالوں کے ذریعے ضرورت مندوں تک پہنچے۔ ان ڈبوں میں وسائل، تعلیمی مواد، خود کی دیکھ بھال کی مصنوعات اور ڈائپر موجود ہوں گے۔ ایک اندازے کے مطابق یہ تجویز پوری طرح عمل میں آنے کے بعد تقریباً 100,000 بچوں کے خاندانوں تک وسعت پالے گی۔

اس کے علاوہ، گورنر Hochul (ہوکل) کم آمدنی والے خاندانوں کو لاکھوں ڈائپر بھی فراہم کریں گی اور اس تعداد میں ہر سال اضافہ کرنے کا بھی ارادہ رکھتی ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) زچگی کے دوران رویہ جات سے متعلق صحت کی خدمات کو بھی وسعت دیں گی اور نیو یارک ریاست میں اعلیٰ ضرورت والی کمیونٹیز میں OBGYN طریقوں میں ذہنی صحت کی خدمات کے شریک مقام کے ذریعے اپنی سابقہ سرمایہ کاریوں کو مزید مہمیز دیں گی۔

Baby2Baby کے شریک سی ای او **Kelly Sawyer Patricof** (کیلی ساویر پیٹریکوف) اور **Norah Weinstein** (نورہ وائنسٹائن) نے کہا، "ہمیں ریاست نیویارک کے ساتھ اپنی اس شراکت داری کرنے پر بہت فخر ہے جس کے ذریعے ضرورت مند ماؤں اور بچوں کو لاکھوں ڈائپر اور اہم اشیاء فراہم کی جا سکیں گی۔ ہم ایک دہائی سے زیادہ عرصے سے نیویارک کے خاندانوں کی خدمت کر رہے ہیں اور زچگی کی صحت کے لیے مشترکہ وابستگی کے لئے گورنر Hochul (ہوکل) کے شکرگزار ہیں جس کے ذریعے ہم اپنے امدادی کاموں کو بڑھا بھی سکتے ہیں اور ان سب سے زیادہ کمزور خاندانوں تک وہ بنیادی سامان پہنچاتے ہیں جنہیں اسکی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔"

ابتدائی سال (**Birth Allowance for Beginning Year, BABY**) بینیفٹ کے لیے برتھ الاؤنس قائم کرنا گورنر Hochul (ہوکل) کے حاملہ خواتین، نئے والدین اور شیر خوار بچوں کے لیے معاونت کے ریکارڈ کو مزید مہمیز دیتے ہوئے، گورنر Hochul (ہوکل) برتھ الاؤنس کی فراہمی کے ذریعے زچگی اور بچوں کی صحت کو بہتر بنانے کے لیے ملک کی ایک اور سرکردہ قانون سازی کی تجویز آگے بڑھا رہی ہیں — یعنی ریاست نیو یارک کا BABY بینیفٹ — جو حمل اور پیدائش کے دوران کم آمدنی والے والدین کو فائدہ پہنچائے گا۔ نیویارک کے بعض انتہائی کم وسائل والے گھرانوں کی معاشی حفاظت کو بہتر بنانے کے لیے، گورنر Hochul (ہوکل) حمل کے دوران ماہانہ \$100 کا فائدہ اور عوامی امداد حاصل کرنے والے نیویارک والوں کے لیے پیدائش کے وقت \$1,200 کا فائدہ فراہم کریں گے — جس سے نیویارک کے ہزاروں خاندانوں کی گھریلو آمدنی میں اضافہ ہو جائے گا۔

حاملہ خواتین اور نوزائیدہ بچوں کے لیے اضافی مدد فراہم کرنا بچپن کی غربت کو کم کرنے، والدین اور بچے دونوں کے لیے ایک بہتر بنیاد کو یقینی بنانے میں مدد کرنے، اور کام کرنے والے خاندانوں کے لیے نیویارک کو مزید حسب استطاعت بنانے کا ایک اہم ذریعہ ہے۔ گھریلو اخراجات میں اضافے کے ساتھ ساتھ بچے کی پیدائش بیک وقت آمدنی میں ایک عارضی کمی بھی پیدا کرتی ہے کیونکہ والدین اپنے بچے کی دیکھ بھال کے لیے وقت نکال رہے ہوتے ہیں۔

بانجھ پن کے علاج تک رسائی بڑھانا

امریکہ میں 10 فیصد سے زیادہ بچے پیدا کرنے والے افراد کو تولیدیت کے مسائل کا سامنا ہے، اور اگرچہ تولیدی زرخیزی کے تحفظ کے لیے نئے علاج موجود ہیں لیکن ان علاجوں تک رسائی اکثر محدود اور بہت مہنگی ہوتی ہے۔ نجی بیمہ والے نیویارک والوں کے برعکس، نیویارک میں Medicaid ممبران جو کینسر یا دیگر طبی حالات کا علاج کر رہے ہیں ان کے پاس تولیدیت کے تحفظ کی خدمات کے لیے کوریج نہیں ہے اس لئے انہیں یا تو جیب سے اسکی ادائیگی کرنی پڑتی ہے یا وہ بغیر نگہداشت کے رہ جاتے ہیں۔ 2002 کے بعد سے، نیویارک نے بانجھ پن کے معاوضے کے پروگرام (Infertility Reimbursement Program) کی حمایت کی ہے جس کا مقصد کم بیمہ شدہ مریضوں کو تولیدیت کے علاج کے اخراجات میں مدد دینا ہے۔ تاہم، پروگرام کے اہلیت کے محدود معیار کی وجہ سے اس میں بہت سے ایسے مریض شامل نہیں ہیں جو اسکا فائدہ اٹھا سکتے تھے۔

گورنر Hochul (ہوکل) طبی علاج کروانے والے Medicaid ممبران کے لیے تولیدیت کے تحفظ والی ایسی خدمات کے لیے کوریج فراہم کرنے کی خاطر نئی قانون سازی متعارف کروائیں گی جو بانجھ پن کا باعث بن سکتے ہیں، نیز ریاست کے بانجھ پن کے معاوضے کے پروگرام کے لیے اہلیت کو وسیع کرنے کے لیے یہ امر یقینی بناتے ہوئے کہ زیادہ سے زیادہ نیو یارک والے خاندان شروع کرنے کے اپنے خوابوں کو پورا کر سکیں چاہے انکی آمدنی کی سطح یا طبی پس منظر کچھ بھی ہو۔

پیرنٹ پارٹنرشپ پروجیکٹ بنائیں (Parent Partnership Project)

بہت سے خاندان اپنے لیے دستیاب وسائل اور معلوماتی مدد کے بارے میں آگاہی حاصل کیے کے بغیر ہی نئے بچے کے ساتھ ہسپتال سے چلے جاتے ہیں۔ کسی بچے کی پرورش کے لیے ایک پورے گاؤں کی ضرورت ہوتی ہے، اور والدین کو انکے لیے دستیاب ریاستی امداد کی وسیع رینج کو بہتر طور پر سمجھنے میں مدد دینا، بچوں کی نگہداشت کی سبسڈیز سے لے کر گھر میں آ کر خدمات فراہم کرنے تک، بچوں کے لیے بہتر نتائج کا باعث بنے گا۔ گورنر Hochul (ہوکل) والدین کے لئے وسائل کے مرکز کا ایک ویب صفحہ شروع کریں گی جو بچوں کی نشوونما اور اسکول کی تیاری کے بارے میں معلومات فراہم کرے گا، پوری ریاست بھر میں OBGYN اور اطفال کے دفاتر کے ساتھ شراکت داری کرے گا تاکہ خاندانوں کو ریاستی وسائل کے بارے میں معلومات فراہم کی جا سکیں، اور 2025 کے موسم گرما میں ریاستی پارکوں میں گھر سے باہر خواندگی کا پروگرام شروع کیا جا سکے۔

حسب استطاعت نگہداشت اطفال تک رسائی بہتر بنانا

نگہداشت اطفال کے فراہم کنندگان کے لئے کیپیٹل گرانٹس کی فراہمی

بچوں کی نگہداشت اطفال کے فراہم کنندگان کو نئی نشستیں کھولنے اور اضافی بچوں کی خدمت میں سہولت فراہم کرنے کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) نگہداشت اطفال کے فراہم کنندگان کو بچوں کی دیکھ بھال کے نئے مراکز کی تزئین و آرائش اور تعمیر کے لیے \$100 ملین کی کیپیٹل گرانٹس فراہم کریں گی، خاص طور ان دور دراز علاقوں میں جہاں بچوں کی دیکھ بھال کی خدمات نہ ہونے کے برابر ہیں۔ مزید برآں، \$10 ملین فیملی چائلڈ کیئر فراہم کنندگان کو گھر پر فراہم کی جانے والی انکی دیکھ بھال والے مقامات کی تزئین و آرائش اور مرمت کے لیے دستیاب کیے جائیں گے۔

نگہداشت اطفال کے "متبادل پول" کا آغاز کرنا

پوری ریاست بھر میں نیویارک کے خاندانوں کی مدد کرنے کے لیے گورنر کے اقدامات کو مزید مہمیز دیتے ہوئے گورنر Hochul (ہوکل) نے نگہداشت اطفال کے "متبادل پول" کے قیام کی تجویز پیش کی، جس میں سند یافتہ، قابل اعتماد پیشہ ور افراد شامل ہوں گے جو تب آ کر خاندانوں کی دیکھ بھال کے تسلسل کو یقینی بنا سکتے ہیں جب بچوں کی دیکھ بھال کا عملہ کام پر آنے سے قاصر ہو۔

نیو یارک اتحاد برائے نگہداشت اطفال (New York Coalition for Child Care) کی تشکیل

گورنر نے اس سے قبل بھی نیویارک کولیشن فار چائلڈ کیئر بنانے کے اپنے ارادے کا اعلان بھی کیا تھا — جو نیویارک کے کاروباری رہنماؤں، مزدور یونینوں، ٹیکس اور محصولات کے ماہرین، اور نگہداشت اطفال کے فراہم کنندگان کو شامل کرنے کی ایک عمدہ کاوش ہے — تاکہ محیط نگہداشت اطفال فراہم کرنے کے لئے آمدنی کے ایک پائیدار ذریعہ کی نشاندہی ہو سکے۔

یہ گورنر کا وژن ہے کہ نیویارک میں محیط نگہداشت اطفال ایک ٹھوس حقیقت بن جائے۔ اگرچہ گورنر Hochul (ہوکل) نے نیویارک کے چائلڈ کیئر اسسٹنس پروگرام (Child Care Assistance Program, CCAP) میں داخلے کے لیے اہلیت کو وسیع پیمانے پر بڑھا دیا ہے، تاہم بہت سے خاندان بشمول وہ لوگ جن کی آمدنی CCAP کے لیے اہلیت سے زیادہ ہے ابھی تک دیکھ بھال کے اخراجات کے معاملے میں مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں۔ چنانچہ، یہ اتحاد بچوں کی دیکھ بھال کے موجودہ سبسڈی والے نظام میں توسیع کے لیے فنڈز فراہم کرنے کے لیے سفارشات پیش کرے گا، جبکہ درمیانی اور زیادہ آمدنی والے نیویارک باسیوں کے لیے بچوں کی دیکھ بھال کے اخراجات کو کم کرنے کے لیے مزید اختیارات بھی شامل کرے گا۔ اس ماہ کے شروع میں، چائلڈ کیئر دستیابی ٹاسک فورس (Child Care Availability Task Force) نے سفارش کی تھی کہ ریاست ریاستی اوسط آمدنی (State Median Income) کے 85 فیصد کی وفاقی آمدنی کی حد سے زیادہ خاندانوں کو امداد فراہم کرنے کے لیے اقدامات کرے، اور اس اتحاد کا کام یہ مقصد حاصل کرنے کے لیے مالیاتی حل تلاش کرنے ہوں گے۔

نیویارک کے ضرورت مند افراد کے لیے خوراک اور غذائیت

2.7 ملین سے زیادہ طلباء کے لیے اسکول میں دیے جانے والے تمام کھانوں کی لاگت پور کرنا

گورنر نے اس سے قبل ایک تاریخی اقدام کا بھی اعلان کیا تھا تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ نیویارک کے 2.7 ملین سے زیادہ طلباء میں سے ہر ایک کو سکول میں ناشتہ اور دوپہر کا کھانا مفت میں مل سکے۔ یہ تاریخی اقدام گورنر کے حسب استطاعت والے ایجنڈے پر مبنی ہے اور والدین کے پیسے بچانے، نیویارک کے بچوں میں خوراک کی عدم تحفظ کو دور کرنے، اور طالب علموں کے لیے کامیابی کے مزید مواقع پیدا کرنے میں مدد کرے گا۔

ماؤں اور بچوں کے لیے غذائیت کے اہم ترین پروگراموں تک رسائی کو وسعت دینا
 پچاس برس سے زیادہ عرصے سے خواتین، نوزائندگان اور چھوٹے بچوں کے لیے خصوصی ضمنی غذائی پروگرام خواتین اور بچوں کی صحت کو فروغ دینے اور ان کی حفاظت کے لیے لازمی حیثیت کا حامل رہا ہے۔ 2020 سے، اس پروگرام میں تقریباً 25 فیصد اضافہ ہوا ہے جو اب 445,000 سے زیادہ اندراج شدگان کی خدمت کر رہا ہے۔ بڑھتی ہوئی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) اس پروگرام کو 475,000 افراد تک وسعت دیں گی، اور یہ امر یقینی بنائیں گی کہ وہ غذائیت سے بھرپور خوراک اور ضروری خدمات حاصل کر سکیں۔ یہ سرمایہ کاریاں مزید دسیوں ہزار نیو یارک باسیوں کی صحت اور بہبود کو بھی بہتر بنائے گی اور ریاست کے WIC اندراج میں قومی رہنما بننے کے ہدف کی طرف بڑی پیش رفت بھی کرے گی۔

ریاست نیو یارک کا دفتر برائے عارضی و معذوری میں معاونت (Office of Temporary and Disability Assistance) کی کمشنر Barbara C. Guinn (باربرا سی گوئن) نے کہا، "بچے کی پیدائش ایک خوشگوار تجربہ ہوتا ہے لیکن یہ خاندانوں کے لیے نئے اخراجات بھی ساتھ لاتا ہے، جو خاص طور پر ان خاندانوں کے لیے مشکلات کا باعث بن سکتے ہیں جو پہلے ہی معاشی مشکلات کا سامنا کر رہے ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) کی جانب سے آج اعلان کردہ یہ اقدامات ضرورت مند خاندانوں کے لیے دستیاب وسائل کو بڑی حد تک بڑھا سکتے ہیں تاکہ وہ اپنے بچوں کو معاشی اور جذباتی طور پر فراہم کرنے کے لیے بہتر پوزیشن میں ہوں اور ایک ایسی بنیاد قائم کریں جو زندگی کے دوران انکی فلاح و بہبود اور بچوں کی نشوونما دونوں کو بہتر بنائے۔ ہم گورنر کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے بچوں اور خاندانوں میں اس انداز سے سرمایہ کاری کی جس سے ان بچوں کے تعلیمی، صحت اور معاشی نتائج میں بہت بڑی بہتری آئے گی۔"

ریاست نیو یارک کے اطفال و خاندان کی خدمات کے دفتر (Office of Children and Family Services) کی کمشنر Dr. DaMia Harris-Madden (ڈاکٹر ڈمیا ہیرس میڈن) نے کہا، "ہر سال، ملک بھر میں بچوں کی دیکھ بھال کا فقدان کماٹی، پیداواری صلاحیت اور آمدنی کے لیے 122\$ بلین نقصان کی ذمہ دار ہوتی ہے۔ بچوں کی دیکھ بھال کے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کرنا، بچوں کی دیکھ بھال کرنے والی افرادی قوت کی مدد کرنا، اور سرکاری اور نجی شعبوں کے ساتھ فعال طور پر شراکت داری ہمارے والدین اور فراہم کنندگان کے لیے مثبت نتائج میں بڑا اضافہ کرے گا۔ ایک ایسی حکومت کا ہونا جو بچوں کی دیکھ بھال کے ایجنڈے کو آگے بڑھاتی ہے اور اعلیٰ معیار کی چائلڈ کیئر سروسز کو یونیورسل چائلڈ کیئر کے حتمی مقصد کے ساتھ وسعت دیتی ہے بہت ہی عمدہ بات ہے۔ گورنر Hochul (ہوکل) کی پوری نیو یارک ریاست میں بچوں اور خاندانوں کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے اختراعی اقدامات کو آگے بڑھانے والی تازہ ترین تجاویز محفوظ اور پرورش کے ماحول کو یقینی بنانے اور ایسے مواقع کی فراہمی کے انکے عزم مصمم کو واضح کر رہی ہیں جو والدین کے کام پر ہوتے ہوئے بچوں کی مثبت نشوونما کو فروغ دیتے ہیں۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
 ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
 گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)